
Fiche 2.1.4. – La productivité. 

Exercice 1 :  

Répondre aux questions suivantes : 

1. Si l’entreprise veut faire plus de profits, quelles peuvent êtres ses différentes stratégies ? 

2. Si l’on s’intéresse aux coûts de production de l’entreprise, comment celle-ci doit-elle agir sur ces derniers 

pour augmenter ses profits ? 

3. Par quels moyens, l’entreprise peut-elle réussir à réduire ses coûts ? 

4. Peut-elle diminuer les salaires ? Le prix des machines ? Quelle autre solution est possible ?  

Exercice 2 :  

Doc. 7, p. 32 : Définissez la productivité du travail et répondez aux questions 20 et 21.  

Exercice : Comment peut-on obtenir des gains de productivité ? Autrement dit, comment faire augmenter la 

productivité du travail ?  

 

 

 

 

 

 

Exercice 3 :  

Doc. 9, p. 33 : Quelles informations peut-on tirer de ce document ? 

 

Exercice 4 :  

Doc. 6, p. 31 : Pourquoi si l’on produit beaucoup cela fait diminuer le coût de production par unité 

produite ?  

Doc. 10, p. 33 : En quoi la loi des rendements décroissants remet en cause la notion d’économies d’échelle ? 

Synthèse : montrer comment évoluent les coûts de production en fonction de la quantité produite. 
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